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Zhodnocení dosažených výsledků: 

Rok 2023 byl pro náš univerzitní hokejový klub nejen velmi úspěšný, ale hlavně plný důležitých milníků a 

dosažených cílů. Univerzitní liga ledního hokeje (ULLH) se již definitivně vrátila k normálnímu režimu a 

mohla tak úspěšně proběhnout historicky čtvrtá sezóna ULLH. Naše mužstvo od prvního zápasu 

prokazovalo svou sílu a plnilo roli favorita soutěže, což vyústilo ziskem poháru České asociace 

univerzitního sportu pro vítěze základní části ULLH, který náš klub získal již podruhé.  

Do play off jsme vstupovali jako favorité a přes univerzitní hokejový klub z Pardubic jsme dokráčeli do 

semifinále, kde jsme narazili na městského rivala z Univerzity Karlovy. Toho jsme po velmi vyrovnané sérii 

zdolali 3:2 na zápasy a postoupili do finále proti plzeňským Akademikům. Soupeř z Plzně byl bohužel ve 

finálové sérii tím šťastnějším mužstvem a po vyrovnané sérii bral zlaté medaile a pohár Jana Palacha. 

Celkově jsme tedy sezónu 22/23 zakončili na krásném 2. místě ULLH a na slavnostním galavečeru mohli 

sezónu ohodnotit jako úspěšnou. Druhé místo jsme získali i v návštěvnosti celé soutěže s průměrnou domácí 

návštěvou 600 diváků, což je téměř návštěvnost profesionálního klubu HC Slavia Praha s desetinásobným 

rozpočtem. Také se nám podařilo zvládnout energetickou krizi, a i přes meziročního snížení podpory z FSP 

se nám podařilo, navýšit rozpočet, což je důležité pro rozvoj klubu.  



V mezi sezónním období měl náš klub také značně na pilno. Kromě náboru nových hráčů a plánování nové 

sezóny proběhl i rebranding klubu, který zahrnoval nejen nové jméno a nové logo, ale například i změny 

merchandisingu. To vše za současného plánování největší sportovní události univerzitního sportu v ČR.  

Ta se uskutečnila na začátku sezony 23/24, a to konkrétně 2.11.2023. Každoročně naší nejnavštěvovanější 

sportovní akci s městským rivalem z UK jsme posunuli na vyšší level v rámci události s názvem Hokejový 

souboj univerzit – Bitva o Prahu. Celovečerní univerzitní hokejový souboj přilákal do pražských Holešovic 

8 854 diváků, což vytvořilo nový rekord ULLH. Dosah akce na sociálních sítích překonal hranici 2,5 milionů 

a v přímém přenosu ČT4 Sport sledovalo utkání 140 tisíc diváků, což z našeho městského derby udělalo 

nejsledovanější univerzitní sportovní akci v historii ČT. AVE hodnota mediálních výstupů tohoto velkého 

večera byla vyčíslena na téměř 100 milionů korun.  

Finanční prostředky z FSP byly využity na nákup sportovního vybavení pro hráče, aby byl tento velmi drahý 

sport pro studenty ještě dostupnější.  Dále byl pořízen spotřební materiál potřebný k organizaci sportovních 

utkání. Velká část prostředků za služby byla využita k výrobě reklamních bannerů a polepů mantinelů 

k prezentaci partnerů včetně univerzit při televizních utkání.  

Díky podpoře partnerů a univerzit včetně podpory z FSP ČVUT se nám daří dále rozvíjet projekt ULLH 

nejen mezi studenty vysokých škol, ale také mezi potenciální uchazeče o studium či zahraniční studenty. 

Pravidelně se objevujeme v celonárodních médiích, mezi které patří například Deník Sport, iSport, hokej.cz, 

TipsportTV, Twitch a ČT Sport či ČT Sport Plus.  

Věříme, že ČVUT reprezentujeme v tom nejlepším světle a doufáme, že budeme v nastaveném trendu 

pokračovat v dalších letech. Zásadní pro nás bude zachování podpory od ČVUT a našich fanoušků z řad 

studentů, které výsledky naší práce spojují. To nám totiž dodává sílu v projektu pokračovat.  

 

 

 

V Praze dne 3.1.2024     …………………………………… 

  Ing. Aleš Příhoda 

 

 

 



Povinné přílohy: 

 



 

 

 

 

 



 

 









 

 

 

 



 


